

10月29日，铂蓝·五龙巷二期圆满交付。作为华夏江鸿投身古城建设的首个项目，亦是其地产板块的首个纯中式围合院落，铂蓝·五龙巷自2020年入市以来，深受业内外的关注。去年，铂蓝·五龙巷一期交付，所呈现的交付品质颇受市场认可。如今，历时一年的精工打磨，铂蓝·五龙巷二期以优秀的产品力和服务力，再次将实力落地，如约交付。

铂蓝·五龙巷二期 品质交付兑现古城院落理想



品质交付实力兑现

交付前，为保证交付品质，铂蓝·五龙巷二期项目团队以“近百项验收标准”“户户精细查验”的严苛要求，进行内部验收。对园林景观树种优化和补种，对建筑品质的一一查验，对物业服务、交付流程的培训等，无一不彰显铂蓝·五龙巷的交付品质。高品质兑现，不只是铂蓝·五龙巷对业主的倾心负责，同时也印证了华夏江鸿的兑现力与品牌实力。

铂蓝·五龙巷地处古城西北隅，正观五龙壁、对望魁星楼，占据了大同古城内的优质地段。全线产品涵盖一进院、二进院、合院三大院落体系，以现代

空间设计，还原四面围合的传统院落。户型皆以方正疏阔的庭院为生活环境的核心，门堂分立，正房居中，厢房合围，或中轴对称，或门庭方位有序，形制空间，融合传统文化，在大同古城之中塑造了一个具备文化根源性、精神归属性的中式家园，承载着对居住精神的至高尊崇与理解。

产品设计上，项目以七街九坊纵横交错，再现坊巷，复归古城韵味；独门独院承天接地，辅以奢尺空间，私人会所设计，独显天地人和的东方家族气韵。

开启院落范本生活

铂蓝·五龙巷二期在建筑打造上，以

“屋脊、礼序、自然、门第、纹绘、用材”凝练造院六法，精雕细琢。在建筑规制上，更是体现出传统文化的重重礼序。大门、影壁、屏门、二门、游廊、中庭、侧院、厢房、主屋，依次排列布局。

铂蓝·五龙巷二期于传统之上，同时注入当代人居美感。项目选取地域色彩浓厚的灰砖、筒子瓦，辅以石刻砖雕、灯笼锦、海棠纹等传统样式门窗，对生活空间精雕细琢，呈现飞檐斗拱、雕梁画栋的传统人文生活场景。景观上则采用中式韵味十足的设计，石桥、月门、青松、照壁，辅以水景与亭台楼榭，营造曲径通幽的写意生活。所打造的纯正中式院落，中轴对称，方正布局，将中国传统文化的精髓融入其中，给人们带来中式建筑美学的深度体验。

铂蓝·五龙巷二期不论是对传统文化的传承，还是对当代审美的融入、对院落生活的塑造，都始终精益求精。如今，铂蓝·五龙巷交付完成，古城静雅的院落生活由此书写。
(广告信息)



碧水云天系列小区 倾心打造宜居环境



以高端品质、江南园林享誉大同楼市的碧水云天系列小区，以优美的小区环境成为广大业主的理想家园。如今，虽已进入深秋，树叶到处飘落，但小区保洁员们把小区打扫得干净整洁。悠长的林间小道、各种点缀小区的亭台楼阁、姿态各异的动物小品，碧水云天系列小区始终为业主打造如公园般的宜居环境。
(文新)



保利和光尘樾 工程进展迅速

秉承匠心精工，保利和光尘樾施工进展迅速，将方寸蓝图从一砖一瓦、一草一木逐步打磨成理想的家的模样。保利和光尘樾位于文瀛湖东岸，占据城市核心区域，周边有图书馆、大剧院、体育馆、博物馆以及美术馆等场馆；三横一纵发达交通路网，连接东西两城，通达全城繁华处。保利和光尘樾西侧与文瀛湖遥相呼应，尽览文瀛湖生态公园自然景观。
(广告信息)



悦家物业 全面保障铂悦城交房



在铂悦城即将迎来交房的时刻，悦家物业铂悦城服务中心在交付前期全面开启筹备模式，全力保障业主顺利收房。

为确保铂悦城顺利交房，实现对业主的承诺，悦家物业客服人员紧密配合、分工有序，认真细致地做好户内设施查验，力求全方位无疏漏。物业保洁人员制定了细致的清洁方案，按照卫生标准对小区楼道、梯厅、地下室进行地毯式清理，确保业主所到之处整洁干净。物业工程部的人员全面展开查验工作。他们一一排查每套户内的通水通电情况，全方位查看公共照明以及楼道公共区域完好情况，生活水泵以及消防系统等各类设备设施的运行情况，保证园区设备正常运转。

交付不是服务的结束，而是责任的开始，小区治安管理、业主装修、公共设施维护、例行各类检查等将接踵而至，悦家物业负责人表示，他们将持续推进全周期、全方位、全身心服务，用心服务每一位业主。
(田志新)